
https://www.metaforespress.gr

Αίτημα ΣΕΒΕ για στήριξη των πληγεισών
επιχειρήσεων σε Έβρο και Θεσσαλία

2023/09/14 15:30 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Με επιστολή του προς τον υπουργό Eθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Κωστή
Χατζηδάκη, που κοινοποιήθηκε στους: υπουργό Ανάπτυξης Κώστα Σκρέκα, υπουργό
Επικρατείας  Χρήστο-Γεώργιο Σκέρτσο, υφυπουργό στον Πρωθυπουργό Ιωάννη
Μπρατάκο, διοικητή Τράπεζας της Ελλάδος Γιάννη Στουρνάρα, πρόεδρο Ελληνικής
Ένωσης Τραπεζών Bασίλειο Ράπανο και πρόεδρο Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών
Ελλάδος Αλέξανδρο Σαρρηγεωργίου, ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων-ΣΕΒΕ ζητά και από την
πλευρά του τη στήριξη των πληγεισών επιχειρήσεων σε Έβρο και Θεσσαλία.

Συγκεκριμένα, ο ΣΕΒΕ αναφέρει: «Συγκλονισμένοι παρακολουθούμε τις μεγάλες
φυσικές καταστροφές που συντελέστηκαν στην χώρα μας ιδίως το τελευταίο
διάστημα, αφενός στην ΠΕ Έβρου και αφετέρου στην Περιφέρεια της Θεσσαλίας και
τις επιπτώσεις τους σε όλα τα επίπεδα μεταξύ των οποίων και στις υποδομές της
χώρας και στις εγκαταστάσεις και τη λειτουργία παραγωγικών και εξαγωγικών
επιχειρήσεων.

Ήδη ανακοινώθηκαν κάποια μέτρα στήριξης των πληγέντων -από εθνικούς και
ευρωπαϊκούς πόρους- τα οποία αναμφίβολα θα συνεχιστούν και ελπίζουμε ότι θα
μπορέσουν να τους ανακουφίσουν ώστε να επιβιώσουν και να συνεχίσουν τη
δραστηριότητά τους.

Ως ΣΕΒΕ και πέρα από αιτήματα που ήδη υποβάλαμε πρόσφατα όπως ο άμεσος
σχεδιασμός και η υλοποίηση πλάνου στήριξης της ΠΕ Έβρου μετά τη μεγάλη
περιβαλλοντική και όχι μόνο καταστροφή με στήριξη τόσο προς τον πρωτογενή
τομέα, όσο και προς όλες τις επιχειρήσεις που επιβαρύνθηκαν από την καταστροφή,
θα θέλαμε να ζητήσουμε την χρονική επιμήκυνση δόσεων δανείων των επιχειρήσεων
των πληγεισών περιοχών από τις τράπεζες και την άμεση εκταμίευση των
αποζημιώσεων από τις ασφαλιστικές εταιρίες.

Ένα ειδικότερο αίτημά μας είναι η άμεση κατάργηση της εισφοράς 0,60% του Ν.
128/75 των επιχειρήσεων των πληγεισών περιοχών στα δάνεια που αποπληρώνονται
από προϊόν εξαγωγής.

Ήδη εξάλλου διαχρονικό αίτημα του ΣΕΒΕ που τέθηκε και στην τελευταία συνάντησή
μας με τον Πρωθυπουργό κ. Μητσοτάκη ενόψει της 87ης ΔΕΘ, είναι η απαλλαγή από



την παραπάνω εισφορά για τα εν λόγω δάνεια».

Σημειώνεται ότι, ο ΣΕΒΕ έχει ήδη απευθύνει στα μέλη του έκκληση για την αποστολή
μέσω του Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αρωγής στο οποίο συμμετέχει ως
ιδρυτικό μέλος για τη συγκέντρωση και αποστολή ειδών πρώτης ανάγκης  για τη
στήριξη των συνανθρώπων μας στην Θεσσαλία που έχουν πληγεί βάναυσα από τα
ακραία καιρικά φαινόμενα και τα ευχαριστεί για τη μεγάλη ανταπόκρισή τους.


